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HAmsn: Usan
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akimoyeHust Bpaua: 20.02.2008 09:05:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/30183/answer/30184




YBaxaeMbid MBaH! Y HEKOTOPHIX MyK4YKH B HOPME IIPU PETYJISIPHOU II0JIOBOM KU3HU He BCerpa
ObIBaeT yTpeHHsS apekuus. Ho, yuuTeiBas Hanuure y Bac caxapHoro aua0eTa, CHUKeHUe KauecTBa
9peKIUU MOXKeT OBITh 00YCIIOBIEHO aHTHOTIAaTHEN (COCYIUCTHIMY U3MEHEHUSIMU) U TIOJTMHENPOIaTHEN
(HapyuIeHVe HEPBHOM IIPOBOJUMOCTH), XapaKTEPHBIMHU IJIs faHHOTO 3a0osieBaHus. [lymMaio, 4TO eCiu
TI0JIOBAs XKM3Hb He HapyIlleHa, TO IoKa 6eCIIOKOUThCS He CTOUT. [Iumute, 6yny paga Bam momousb.



